

22日,由吉林省文化和旅游厅主办,文化和旅游部吉林培训基地和城市晚报社共同承办的“乡村旅游人才暨森林康养旅游项目操盘手实训营”如期开课

591名未来森林康养项目带头人齐聚线上 开创森林康养旅游新时代

22日,由吉林省文化和旅游厅主办,文化和旅游部吉林培训基地和城市晚报社共同承办的“乡村旅游人才暨森林康养旅游项目操盘手实训营”如期开课,吉林省591名未来的森林康养项目带头人从偏远乡村、从浩瀚林海、从高等院校、从企业一线齐聚线上,参与此次培训。

开班仪式上,文化和旅游部吉林培训基地副主任马克倡导,未来文化和旅游产业的核心价值和使命,应该是敬畏自然、珍爱生命、倡导生态健康旅游,引领人类新生活;森林康养旅游产业面临新的发展机遇期,必将成为后疫情时代文旅转型的新动能,吉林必须抢抓机遇、科学规划、统筹推进;森林康养旅游产业必须适应人们美好生活的新期待、健康出行的新要求,必须因地制宜,做好产业配套、产品创新;发展森林康养旅游是文旅人的又一次逆风前行、艰苦创业,必须在党的领导下,各行业、各部门齐抓共管,形成合力,让政策集聚、资源集聚、人才集聚,才能打好组合拳、打赢攻坚战;发展森林康养旅游建设一支具有世界眼光、文旅情怀、创业精神、创新能力、创优追求的操盘手、带头人,

必须加大培养力度、在短期内突破短缺瓶颈。“我们文旅部吉林培训基地即将推出森林康养旅游人才培养工作站计划,把工作站建在企业、乡村,建在森林康养旅游的重点项目上,采取导师制、访学制等形式培养高素质紧缺人才,为开创吉林省森林康养旅游新时代提供人才保障和智力支撑。”

“建设美丽吉林,打造旅游经济,既是我们吉林文旅人的责任和使命,也是我们主流媒体的责任与担当。今后,我们一定发挥所长,充分利用媒体的资源和优势,为推动吉林省旅游行业发展多做贡献,探索行业与媒体共同发展的新模式。”城市晚报领导史慧玉,代表城市晚报就共同办好“乡村旅游人才暨森林康养旅游项目操盘手实训营”以及未来城市晚报融媒体在森林康养旅游领域发挥宣传主渠道作用做了精彩阐述。

受疫情影响,本次实训营在城市晚报直播间面向社会公开直播。3天时间,李朋波、侯胜田、张子敬等17位国内外森林康养旅游专家学者、企业家代表齐聚线上,从政策机遇、顶层设计、规划创意、产业导入、

产品创新、融资方式、运营模式、IP打造等全过程、多维度讲解森林康养旅游项目落地要点,操盘实践,共同助力吉林文旅转型发展的新路径、森林康养旅游破题的新办法。相信顶级专家的授课一定会给吉林森林康养旅游操盘手带来很多启发,对乡村旅游从业者因地制宜开发吉林森林康养旅游产品,具有深刻的指导意义和借鉴价值。考虑到授课时间有限,学员们可以在直播间讨论区或直播群、班级群留言,我们将认真梳理,统一请老师解答,培训班结束后我们会以文字形式一一回复,请大家持续关注。

森林康养旅游在线学,提前扫码入群,可以第一时间获得直播消息!

/城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道



扫码进入吉林省森林康养旅游第二营地

长春净月高新区德容街道开展“毁绿种菜”专项整治行动

为进一步营造整洁优美、文明和谐的辖区环境,今年4月起,长春净月高新区德容街道按照《长春市毁绿种菜专项整治行动方案》相关要求,将辖区内5个社区和2个行政村所排查出的11处约69595平方米的“毁绿种菜”区域全部清理完毕,对辖区街路两侧项目、施工单位等占用绿地设立围挡拆除15处,拆除占用绿化区域彩钢房5处。

据介绍,净月高新区德容街道及辖区各社区、村共出动工作人员40余人,历时半个月的时间,对居民小区、单位庭院、绿化带、公共场所“毁绿种菜”和种植其他农作物的情况进行了全面细致的摸底排查,并通过网格走访、巡查等方法,及时从居民当中了解、收集社情民意。通过线上向居民、商户、企业发放“致广大居民朋友的一封信”,线下由社区、村网格员、楼栋长、单元长、党员、志愿者入户动员,共同营造了家喻户晓、人人动手、全面参与的良好氛围。

在此次专项整治行动中,净月高新区德容街道因地制宜、多措并举、“对症下药”。对于居民私圈绿地、毁绿种菜行为,通过联系当事人,对其进行劝说和思想教育,在自行整改的基础上,由街道城管科及执法中队进行



统一处理。对于路边项目用地、施工单位等占用绿地设立围挡情况,由净月高新区城市管理局协助对占用绿地的围挡进行拆除。整治后,由净月高新区林业和园林局对处理后区域统一铺设绿植、恢复绿化;对于居民在收储地块内开荒种地行为,由净月高新区土地收储中心对“毁绿种菜”及“开荒种地”行为进行集中处理。

据了解,在福临小区南侧尚未绿化的绿化带内,存在约80平方米的开荒种菜情况,在此次整治行动中,净月高新区德容街道对该区域进行整治清理后,及时联系净月高新区林业和园林局,将河道两侧种乔木516株,灌木193株,绿化面积达1.02公顷,打造了河畔公园。不仅还绿于民,更通过河道绿化全面改善了河道水质,彻底改善了周边环境卫生情况。

/陈霖 报道

全省公安机关严打借地摊名义从事“食药环假”犯罪

近期,省内地摊经济持续快速兴起,为充分发挥公安机关食药环侦部门职能作用,全省公安机关食药环侦部门紧密结合“昆仑2020”专项行动,采取务实举措,助推地摊经济健康发展。

全省公安机关食药环侦部门充分发挥职能优势,聚焦重点任务,严厉打击借地摊名义从事“食药环假”犯罪,紧紧围绕地摊经济中可能出现的销售假劣减肥、降糖、降压等

保健食品犯罪活动,销售假劣洗漱用品、服装鞋帽等商品犯罪活动,销售假劣教辅材料、图书、音像制品等侵权犯罪活动,销售象牙、犀牛角等珍贵濒危野生动物制品犯罪活动,依法开展严厉打击,坚决维护市场经济秩序和产品质量安全。对犯罪活动的组织者、推动者,坚决深挖彻查,重拳严打,全环节斩断犯罪利益链条。

工作中,全省公安机关将集中开展地摊经济乱象整治行动,靠前一步、主动作为,积极会同市场监管、药监等相关行政部门,深入开展联合执法,密切执法协作,及时排查整改地摊经济中出现的各类问题隐患。对发现的行业监管漏洞,及时通报同级行政部门,推动堵塞漏洞,形成联打联动、联防联控的工作格局。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中国石化吉林长春石油“百日攻坚创效”开辟营销新战场

在中国石化吉林石油“百日攻坚创效”行动中,长春分公司出台一系列营销政策,在贴近市场需求的同时,加强“两个阵地”建设。商客队伍明确目标任务,划分客户板块,积极做好阵地开发与维护;站内员工守好加油现场阵地大后方,对所有进站车辆进行“一键加油”、小程序、“加油吉

林”APP活动宣传,将各类优惠政策整合贯穿,提升顾客满意度;片区经理带队,实施走出去策略,开辟经营创效新战场,通过进商场、走小区、逛夜市、找车队,全力激活客户网络,为“百日攻坚创效”行动做好最后冲刺。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

中国石化吉林长春石油开展风险隐患大排查

中国石化吉林长春石油围绕“消除事故隐患,筑牢安全防线”安全主题,开展用电风险隐患、监控设备重点部位大排查工作,为“百日攻坚创效”行动打好安全基础。

长春石油聘请专业电力公司,对基层库站电器、压缩机等部位进行专项排查,消除事故隐患,保证基层库站安全

用电。同时,组织第三方监控公司,对所辖库站监控设备进行全覆盖排查,对摄像头位置进行调整,对监控画面清晰度进行调整,对监控设备系统基础信息进行修改维护,确保监控设备有效运行,保证“百日攻坚创效”行动安全冲刺。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

中国石化吉林市石油实现润滑油创效

中国石化吉林石油“百日攻坚创效”行动中,吉林市分公司永吉南片区一线员工干劲十足,主动出击,以润滑油销售为重点,在不断尝试中摸索出适合加油站实际的营销方略。一是熟知长城润滑油的基本性能,在宣传中重点讲解品牌优势;二是摸排加油站周边客户当前使用品牌、日常消

耗量、购买能力等信息,进行针对性“VIP式”一对一特色服务;三是灵活掌握与客户沟通频率,既不“催得太紧”也不“轻易放弃”,赢得客户好感。最终拿下大单,实现润滑油创效,为“百日攻坚创效”行动做出贡献。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

长春安庆路暗渠改造完成

将彻底解决汽开区1300公顷汇水面积末端的问题

汛期到来,雨水增多,备受关注的长春市安庆路周边的积水问题,因为安庆路道路暗渠改造完成,将彻底得到解决。

为改善长春市安庆路沿线居民生活、出行条件,长春市城乡建设委员会将安庆路道路暗渠改造纳入2020年城建计划当中,并将现有的三孔暗渠改造为宽4米、高2.3米的三孔暗渠,实现改造段的雨污分流,进而在很大程度上改善了安庆路的排水情况。

安庆路位于长春市西部汽开区境内,由于汽开区市政配套设施建设年代较早,每当雨季来临,安庆路周边都有严重积水情况发生,给周边居民及企事业单位造成极大影响。据长春市城建维护有限责任公司安庆路项目经理李彬说,安庆路暗渠改造工程是解决汽开区1300公顷汇水面积末端的问题。原既有暗渠的结构形式是2.3米乘2.3米的三型二渠结构,改造后是4米乘2.3米的三型改造形式。



“施工过程中我们加大了人员设备的投入,开设了6个作业面同时施工。6月20日,提前计划工期10天完成了安庆路暗渠施工主体工程。”李彬还介绍说,本次安庆路道路暗渠改造工程起点为规划红领巾街,终点为雷家明沟,全长730米。3月13日施工单位正式进场施工,6月20日

提前完成暗渠主体施工,具备通车条件,彻底解决了附近区域预计积水问题。主体结构完成后,下一步,主要工作是道路结构层的施工和绿化,以及人行道恢复,整个工程大概在10月30日完工。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 长春市建委供图